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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Πρακτικού της  09ης / 2020 κατεπείγουσας συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 

του Δήμου Βιάννου 

   Στην Άνω Βιάννο σήμερα στις 27 Μαΐου 2020 , ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00 μ.μ η Οικονομική 

επιτροπή του Δήμου Βιάννου συνήλθε σε έκτακτη  συνεδρίαση κεκλεισμένων των θυρών 

(σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 της Π.Ν.Π της 11ης Μαρτίου 2020 (ΦΕΚ 55/Α/11-03-

2020) στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα από την 2.350 / 27-05-2020 πρόσκληση του Προέδρου 

της Οικονομικής επιτροπής σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852 / 2010 που 

δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στα μέλη 

αυτής  ή γνωστοποιήθηκε σε αυτά σύμφωνα με τις διατάξεις  του παραπάνω νόμου για τη 

συζήτηση και λήψη απόφασης στα  θέματα της ημερήσιας διάταξης . Πριν από την έναρξη της 

συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος της Οικονομικής επιτροπής διαπίστωσε ότι από τα επτά (07) μέλη 

της ήταν :  

 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.Τριγωνάκης Χαρίλαος του Γεωργίου ,    

   Αντιπρόεδρος Ο.Ε 

1. Σταυρακάκης Μηνάς του Μιχαήλ ,     

    Δήμαρχος & Πρόεδρος Ο.Ε 

 

2.Θεοδοσάκης Νικόλαος του Εμμανουήλ 

 

2.Αγαπουλάκης Εμμανουήλ του Ελευθ.   

 

3.Κεφαλάκης Μιχαήλ του Ιωάννη    

 

 

4. Ψαράκης Ιωάννης του Αποστόλου 

 

 

5. Κονδυλάκης Χαράλαμπος του Γεωργίου 

 

 

    Στην συνεδρίαση προήδρευσε ο Αντιπρόεδρος αυτής κ. Χαρίλαος Τριγωνάκης του Γεωργίου 

λόγω της απουσίας του Δημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Μηνά Σταυρακάκη. 

Πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Δήμου κ. Ιωάννη Μεραμβελλιωτάκη . Κατά την 

συνεδρίαση λήφθηκαν όλα τα αναγκαία προληπτικά μέτρα που προβλέπονται για τον περιορισμό 

της διασποράς του κορονοϊού COVID- 19.    

   Ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας , ο Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 

στη συνέχεια ζήτησε από τα μέλη της Οικονομικής επιτροπής να αποφασίσουν για το κατεπείγον 

της συνεδρίασης προκειμένου να εγκριθεί άμεσα η μελέτη του έργου «Ανάπλαση κεντρικών οδών 

οικισμού Άρβης – Βελτίωση υποδομών» και να υποβληθεί αίτηση στήριξης στο πλαίσιο του 

Προγράμματος: «ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ 

ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ» που έχει καταληκτική ημερομηνία υποβολής προτάσεων την 29η 

Μαΐου 2020 . Επίσης θα πρέπει να εγκριθεί και η ανάθεση της σύμβασης «Συντήρηση-επισκευή 

Η/Μ εξοπλισμού τριών (3) γεωτρήσεων» με την διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς 

προηγούμενη δημοσίευση σύμφωνα με το άρθρο 32 του Ν. 4412 / 2016 , λόγω του επείγοντος και 

επειδή δεν έχουν ξεκινήσει ακόμη οι διαδικασίες ανάδειξης αναδόχου με την διενέργεια ανοικτού 

ηλεκτρονικού διαγωνισμού και να εγκριθεί και η πρόσληψη προσωπικού με συμβάσεις ιδιωτικού 

δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας τεσσάρων (04) μηνών για την αντιμετώπιση των εκτάκτων , 

απρόβλεπτων και κατεπειγουσών αναγκών που προέκυψαν από την εμφάνιση της πανδημίας του 

κορωνοϊου COVID-19 . Η Οικονομική επιτροπή αποδέχτηκε ομόφωνα το κατεπείγον της 

συνεδρίασης .   Στην συνέχεια ο Προεδρεύων ανέγνωσε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας 

διάταξης και άρχισε η συζήτησή τους :   

 



Αριθμός απόφασης :  69 / 2020 

 
ΘΕΜΑ 1ο :« Έγκριση της μελέτης του έργου «Ανάπλαση κεντρικών οδών οικισμού Άρβης –  

                      Βελτίωση υποδομών»» 
    Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών της οικονομικής επιτροπής η εισήγηση του Προεδρεύοντος 

Αντιπροέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Χαρίλαου Τριγωνάκη του Γεωργίου η οποία ανέφερε ότι :  

«Στο Δήμο μας υπάρχει ανάγκη για την εκτέλεση του έργου «Ανάπλαση κεντρικών οδών οικισμού Άρβης – 

Βελτίωση υποδομών», το οποίο δεν μπορεί να εκτελεστεί από το προσωπικό του Δήμου μας. Η τεχνική 

υπηρεσία του Δήμου έχει συντάξει την με αρ. 12/2020 μελέτη και σύμφωνα με αυτή : «Το αντικείμενο της 

μελέτης και του έργου που θα υλοποιηθεί είναι παρέμβαση σε ένα από τους κεντρικούς δρόμους του οικισμού 

(παράλληλος με την παραλιακή οδό) και από τους πιο πυκνοκατοικημένους δρόμους του οικισμού. Ο δρόμος 

αυτός λόγω της  κατασκευής του δικτύου αποχέτευσης, τις μεταγενέστερες συνδέσεις, της ύπαρξης 

κυκλοφορίας βαρεών οχημάτων, εμφανίζει σημαντικά προβλήματα και επιβαρύνει το οικιστικό και φυσικό 

περιβάλλον . Οι παρεμβάσεις που θα γίνουν αφορούν χωματουργικές εργασίες, κατασκευή υποδομών, 

διάστρωση σταμπωτού ασφαλτοσκυροδέματος, πλακοστρώσεις, αποκαταστάσεις δικτύων και φυτεύσεις. 

Αναλυτικά οι εργασίες που πρόκειται να εκτελεστούν είναι : 

➢ Καθαιρέσεις σαθρών υποστρωμάτων, ασφαλτικών, επιδιορθωμένων τμημάτων από σκυρόδεμα. Τα σαθρά 

υποστρώματα, ασφαλτικά, σκυροδέματα θα μεταφερθούν στην χωματερή του Δήμου.      

➢ Ελαφριές εκσκαφές και διαμόρφωση του εδάφους για την δημιουργία βάσεων για τα εκάστοτε είδη 

δαπέδων και επιστρώσεων. Με την καθαίρεση των υφιστάμενων στρώσεων από σκυρόδεμα και με την  ορθή 

κατασκευή βάσης οδοστρωσίας θα εξομαλυνθούν οι κλίσεις, θα βελτιωθούν οι απορροές και θα εξαλειφθούν 

οι ανωμαλίες του οδοστρώματος.  

➢ Εκσκαφές για την δημιουργία υποδομών δικτύων ( ύδρευσης, ηλεκτροφωτισμού και ασθενών ρευμάτων ). 

Προβλέπεται η κατασκευή φρεατίων, κοινωφελών συνδέσεων για την άμεση σύνδεση των ιδιωτών ώστε να 

μην υπάρχουν νέες ιδιωτικές παρεμβάσεις. Αποκαθίστανται οι γειώσεις και γίνονται οι συνδέσεις με το 

υφιστάμενο πίνακα διανομής δημοτικού ρεύματος. Δημιουργείται δίκτυο άρδευσης των χώρων πρασίνου που 

προβλέπονται στη μελέτη.  

➢ Προβλέπεται η συλλογή των ομβρίων που διαχέονται λόγω μπαζωμάτων και διατρέχουν τον οικισμό. Το 

δίκτυο ομβρίων με σωληνώσεις τοποθετημένες με ορθή κλίση, φρεάτια συλλογής, κρασπεδόρειθρα  θα 

διευθετήσει τα όμβρια με τελικό αποδέκτη τον ποταμό της Άρβης.  

➢ Δημιουργία πεζοδρομίων με υποδομές για Α.Μ.Ε.Α., πλακοστρώσεις, αποκαταστάσεις ιδιωτικών 

συνδέσεων εκτός οδοστρώματος. Σε όλο το μήκος των πεζοδρομίων υπάρχει η διαμόρφωση για όδευση σε 

ΑΜ.Ε.Α με τις απαραίτητες διαμορφώσεις πρόσβασης. Η κατασκευή των πεζοδρομίων με διάστρωση 

πλακοστρώσεων, με κρασπεδόρειθρα, κολονάκια παρεμπόδισης στάθμευσης  αλλάζει την φυσιογνωμία του 

οικισμού όπου μέχρι σήμερα υπάρχουν ελάχιστα πεζοδρόμια.   

➢ Τοποθέτηση ιστών φωτισμού με φωτιστικά εξοικονόμησης ενέργειας κατάλληλα για το περιβάλλον της 

μελέτης ( προστασία από τη διάβρωση του θαλάσσιου περιβάλλοντος, αποφυγή θάμπωσης του κρυστάλλου, 

αντοχής σε UV ακτινοβολία και σε βανδαλισμούς. Προβλέπεται η ηλεκτρολογική εγκατάσταση με αγωγό 

ρεύματος εντός αγωγού προστασίας με κατάλληλη επίχωση και προστασία.   

➢ Κατασκευή βάσης οδοστρωσίας, διάστρωση σταμπωτού ασφαλτικού σκυροδέματος.    

➢ Φυτεύσεις δέντρων, κατασκευή παρτεριών με διακοσμητικά φυτά . 

Τα στοιχεία κάθε παρέμβασης υπολογίζονται αναλυτικά στα προμετρητικά σχέδια και στοιχεία, και 

περιγράφονται αναλυτικά στο Τιμολόγιο και τις Τεχνικές Προδιαγραφές. που συνοδεύουν την μελέτη.  

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 260.000,00€ (με ΦΠΑ).» 

Η Οικονομική επιτροπή θα πρέπει να αποφασίσει  : 

    Να εγκρίνει την με αρ. 12/2020 τεχνική μελέτη με τίτλο  «Ανάπλαση κεντρικών οδών οικισμού Άρβης – 

Βελτίωση υποδομών»». 

    Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την 12/2020 τεχνική μελέτη του έργου ,τις 

γνώμες των μελών της και έπειτα από διαλογική συζήτηση 

Αποφασίζει ομόφωνα  

   Εγκρίνει την με αρ. 12/2020 τεχνική μελέτη με τίτλο  «Ανάπλαση κεντρικών οδών οικισμού Άρβης – 

Βελτίωση υποδομών».    
    Μετά την εξάντληση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής 

επιτροπής . 
ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο. Ε  

 

 

ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΡΙΓΩΝΑΚΗΣ 

 



Αριθμός απόφασης : 70  / 2020 

 
ΘΕΜΑ 2ο :« Έγκριση υποβολής αίτησης στήριξης στο πλαίσιο του Προγράμματος:  

                   «ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ  

                    ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ»  (Μέτρο 8.3.3: Άρ. 63.1 του Καν. 508/2014  

                   ‘Εφαρμογή στρατηγικών τοπικής ανάπτυξης με πρωτοβουλία των τοπικών  

                     κοινοτήτων’ [για παρεμβάσεις δημοσίου χαρακτήρα]) ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ  

                    ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 4 «ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ     ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ  

                    ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ» ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

                    «ΑΛΙΕΙΑ & ΘΑΛΑΣΣΑ 2014 -2020» Κωδ. πρόσκλησης: 63.1 – CLLD.16 » 

 
    Για το θέμα αυτό τέθηκε υπόψη των μελών της οικονομικής επιτροπής η εισήγηση του Προεδρεύοντος 

Αντιπροέδρου της Οικονομικής επιτροπής κ. Χαρίλαου Τριγωνάκη του Γεωργίου η οποία ανέφερε ότι :  

«Στο πλαίσιο της µε αρ. πρωτ. 382/24-04-2020 πρόσκλησης που εξέδωσε η Αναπτυξιακή Ηρακλείου ΑΑΕ 

ΟΤΑ και αφορά στην υποβολή προτάσεων στο Πρόγραµµα: «ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΕΙΦΟΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ»  (Μέτρο 8.3.3: Άρ. 63.1 του Καν. 508/2014 

‘Εφαρμογή στρατηγικών τοπικής ανάπτυξης με πρωτοβουλία των τοπικών κοινοτήτων’ [για παρεμβάσεις 

δημοσίου χαρακτήρα]) ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 4 «ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ» ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΛΙΕΙΑ & 

ΘΑΛΑΣΣΑ 2014 -2020» Κωδ. πρόσκλησης: 63.1 – CLLD.16, ο Δήµος ενδιαφέρεται να υποβάλει αίτηση 

για τη χρηµατοδότηση των ακόλουθων πράξεων: 

- Ανάπλαση κεντρικών οδών οικισμού Άρβης – Βελτίωση υποδομών 

- Εργα Ανάπλασης Μνημείου Ιωάννη Κονδυλάκη  - Ανάπλαση Δημοτικού Δρόμου Δήμου Βιάννου 

- Αξιοποίηση και μετατροπή του Δημοτικού Σχολείου Χόνδρου σε σπίτι Πολιτισμού και εκδηλώσεων, 

Τοπικής Κοινότητας Χόνδρου, Δήμου Βιάννου  

Η αίτηση στήριξης συνοδεύεται, σύµφωνα µε την παραπάνω αναφερόμενη πρόσκληση, µε σχετική απόφαση 

της Οικονομικής Επιτροπής, η οποία εγκρίνει: την υποβολή της πρότασης και τις σχετικές µελέτες, οι 

οποίες αποτελούν αναπόσπαστο µέρος της πρότασης. Προκειμένου η υπηρεσία µας να ολοκληρώσει 

έγκαιρα την υποβολή του φακέλου χρηµατοδότησης και έχοντας ως δεδομένο ότι η καταληκτική 

ημερομηνία υποβολής των προτάσεων για τη συγκεκριμένη πρόσκληση είναι η 29η Μαΐου 2020, 

απαιτείται  η έγκριση της Οικονομικής Επιτροπής. Έχοντας λοιπόν υπόψη όλα τα παραπάνω, 

παρακαλούµε :  

1. Nα εγκρίνετε την υποβολή αίτησης στήριξης για τη χρηματοδότηση των πράξεων: 

- Ανάπλαση κεντρικών οδών οικισμού Άρβης – Βελτίωση υποδομών 

- Εργα Ανάπλασης Μνημείου Ιωάννη Κονδυλάκη  - Ανάπλαση Δημοτικού Δρόμου Δήμου Βιάννου 

- Αξιοποίηση και μετατροπή του Δημοτικού Σχολείου Χόνδρου σε σπίτι Πολιτισμού και εκδηλώσεων, 

Τοπικής Κοινότητας Χόνδρου, Δήμου Βιάννου , στο  πλαίσιο  του Προγράμματος, «ΔΗΜΟΣΙΕΣ 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ»  (Μέτρο 8.3.3: 

Άρ. 63.1 του Καν. 508/2014 ‘Εφαρμογή στρατηγικών τοπικής ανάπτυξης με πρωτοβουλία των τοπικών 

κοινοτήτων’ [για παρεμβάσεις δημοσίου χαρακτήρα]) ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 4 

«ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ» ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΛΙΕΙΑ & ΘΑΛΑΣΣΑ 2014 -2020» Κωδ. πρόσκλησης: 63.1 – CLLD.16 

2. Να βεβαιώσετε ότι τα γεωτεμάχια χωροθέτησης των έργων που περιγράφονται στην προς υποβολή 

Πρόταση του Δήμου  Βιάννου αποτελούν ιδιόκτητες εκτάσεις του Δήμου Βιάννου και δεν απαιτείται 

οποιαδήποτε άλλη απαλλοτρίωση έκτασης. 

3.Να εξουσιοδοτήσετε τον Δήμαρχο Βιάννου για την υποβολή και υπογραφή των εγγράφων και 

παραστατικών για την διενέργεια της εν λόγω πράξης. 
Συνηµμένα : Πρόσκληση Αναπτυξιακής Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ αρ. πρωτ. 382/24-04-2020. 

1η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

ΓΙΑ «ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ» 

(Μέτρο 8.3.3: Άρ. 63.1 του Καν. 508/2014 ‘Εφαρμογή στρατηγικών τοπικής ανάπτυξης με πρωτοβουλία 

των τοπικών κοινοτήτων’ [για παρεμβάσεις δημοσίου χαρακτήρα]) 

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 4 «ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ 

ΣΥΝΟΧΗΣ» ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΛΙΕΙΑ & ΘΑΛΑΣΣΑ 2014-2020» 

Κωδικός πρόσκλησης: 63.1  CLLD.16 

(Τροποποίηση ως προς την καταληκτική ημ/νία υποβολής / Νέα ημερομηνία: 29/05/2020) 

Στο πλαίσιο υλοποίησης του Τοπικού Προγράμματος CLLD/LEADER Ν. Ηρακλείου, η Αναπτυξιακή 

Ηρακλείου, ως Ενδιάμεσος Φορέας του ΕΠΑΛΘ 2014-2020, καλεί τους φορείς που εμπίπτουν στις 

παρακάτω κατηγορίες δυνητικών δικαιούχων: ΟΤΑ Α & Β βαθμού και φορείς τους και Συλλογικοί φορείς 



μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα του αλιευτικού ή περιβαλλοντικού τομέα να υποβάλουν προτάσεις (πράξεις) 

προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο της Προτεραιότητας 4 «ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ» του Επιχειρησιακού Προγράμματος Αλιείας και 

Θάλασσας 2014-2020. Περιοχή εφαρμογής των δράσεων της παρούσας πρόσκλησης, αποτελούν οι τρεις 

ζώνες αλιείας της περιοχής παρέμβασης του Τοπικού Προγράμματος CLLD / LEADER Ν. Ηρακλείου, όπως 

αυτή περιγράφεται στο αναλυτικό τεύχος της πρόσκλησης.Ως δυνητικοί δικαιούχοι θεωρούνται και όσοι 

φορείς έχουν συνάψει προγραμματική σύμβαση με τους παραπάνω αναφερόμενους. Η παρούσα πρόσκληση, 

συνολικού ενδεικτικού προϋπολογισμού 610.153,00, αφορά «ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΕΙΦΟΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ» (Μέτρο 8.3.3: Άρ. 63.1 του Καν. 50 8/2014 

‘Εφαρμογή στρατηγικών τοπικής ανάπτυξης με πρωτοβουλία των τοπικών κοινοτήτων’ [για παρεμβάσεις 

δημοσίου χαρακτήρα]).  Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με την πρόσκληση, τις ενδεικτικές δράσεις, τους 

όρους και τις προϋποθέσεις συμμετοχής, τη μεθοδολογία και τα κριτήρια αξιολόγησης , την επιλεξιμότητα 

των δαπανών και τη διαδικασία υποβολής θα βρουν οι ενδιαφερόμενοι στο αναλυτικό τεύχος της 

πρόσκλησης (και στα συνημμένα αρχεία της), την οποία μπορούν να προμηθευτούν από τα γραφεία της 

Αναπτυξιακής Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ στις Αρχάνες (διεύθυνση: Ν. Παχάκη 2), από την ιστοσελίδα της 

Αναπτυξιακής Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ (www.anher.gr) και από τις ιστοσελίδες του ΕΣΠΑ (www.espa.gr) και 

του ΕΠΑΛΘ 2014-2020 (www.alieia.gr). Οι υποψήφιοι δικαιούχοι υποβάλλουν αποκλειστικά ηλεκτρονικά 

τις προτάσεις μέσω του ΟΠΣ ΕΣΠΑ 2014-2020 στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://logon.ops.gr. Για τον 

σκοπό αυτό, απαιτείται να διαθέτουν ατομικό λογαριασμό χρήστη (αναγνωριστικό και συνθηματικό). 

Οδηγίες για την απόκτηση λογαριασμού χρήστη στο ΟΠΣ ΕΣΠΑ βρίσκονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

https://logon.ops.gr. Ημερομηνία έναρξης υποβολής προτάσεων: 16/12/2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 8:00. 

Ημερομηνία λήξης υποβολής προτάσεων: 29/05/2020, ημέρα Παρασκευή και ώρα 16:00. 

Σε περιπτώσεις εγγράφων, για τα οποία δεν είναι τεχνικά εφικτή η ηλεκτρονική επισύναψη/υποβολή (π.χ. 

χάρτες, σχέδια, κλπ), ο δικαιούχος υποχρεούται να τα καταθέσει στο Πρωτόκολλο της Αναπτυξιακής 

Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ στη διεύθυνση: Ν. Παχάκη 2, Αρχάνες, ΤΚ 70100, εντός 10 εργάσιμων ημερών από 

την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων. Δεν θα γίνονται δεκτές προτάσεις εκτός 

των ανωτέρω προθεσμιών.Για αναλυτικότερες πληροφορίες σχετικά με την υποβολή των προτάσεων, τη 

συμπλήρωση των Τεχνικών Δελτίων Πράξης και άλλες διευκρινίσεις, αρμόδιος είναι ο κ. Παντερής 

Μανόλης, και για τεχνικά θέματα ΟΠΣ αρμόδιος είναι ο κ. Μεσσαριτάκης Ζαχαρίας, με τους οποίους 

μπορείτε να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 2810 753000 και στο e-mail: info@anher.gr». 

    Στην συνέχεια ο προεδρεύων ζήτησε να οριστεί επιπλέον και ο φορέας που θα αναλάβει την λειτουργία/ 

συντήρηση της πράξης που θα είναι ο Δήμος Βιάννου . 

   Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την πρόσκληση Αναπτυξιακής Ηρακλείου ΑΑΕ 

ΟΤΑ αρ. πρωτ. 382/24-04-2020 , τις γνώμες των μελών της και έπειτα από διαλογική συζήτηση 

Αποφασίζει ομόφωνα  

1. Εγκρίνει την υποβολή αίτησης στήριξης για τη χρηματοδότηση των πράξεων: 

    - Ανάπλαση κεντρικών οδών οικισμού Άρβης – Βελτίωση υποδομών 

    - Εργα Ανάπλασης Μνημείου Ιωάννη Κονδυλάκη  - Ανάπλαση Δημοτικού Δρόμου Δήμου Βιάννου 

    - Αξιοποίηση και μετατροπή του Δημοτικού Σχολείου Χόνδρου σε σπίτι Πολιτισμού και    

    εκδηλώσεων, Τοπικής Κοινότητας Χόνδρου, Δήμου Βιάννου , στο  πλαίσιο  του Προγράμματος,  

   «ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ  

   ΠΕΡΙΟΧΩΝ»  (Μέτρο 8.3.3: Άρ. 63.1 του Καν. 508/2014 ‘Εφαρμογή στρατηγικών τοπικής  

   ανάπτυξης με πρωτοβουλία των τοπικών κοινοτήτων’ [για παρεμβάσεις δημοσίου χαρακτήρα]) ΣΤΟ  

   ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 4 «ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ  

   ΣΥΝΟΧΗΣ» ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΛΙΕΙΑ & ΘΑΛΑΣΣΑ 2014 -2020»  

   Κωδ. πρόσκλησης: 63.1 – CLLD.16 

2. Βεβαιώνει ότι τα γεωτεμάχια χωροθέτησης των έργων που περιγράφονται στην προς υποβολή πρόταση  

   του Δήμου  Βιάννου αποτελούν ιδιόκτητες εκτάσεις του Δήμου Βιάννου και δεν απαιτείται  

   οποιαδήποτε άλλη απαλλοτρίωση έκτασης. 

3.Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Βιάννου για την υποβολή και υπογραφή των εγγράφων και παραστατικών για  

   την διενέργεια της εν λόγω πράξης. 

4.Ο Φορέας που θα αναλάβει την λειτουργία/ συντήρηση της πράξης θα είναι ο Δήμος Βιάννου . 

 

    Μετά την εξάντληση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής 

επιτροπής . 
ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο. Ε  

 

 

ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΤΡΙΓΩΝΑΚΗΣ 

 

http://www.anher.gr/
http://www.espa.gr/
http://www.alieia.gr/
https://logon.ops.gr/
https://logon.ops.gr/


Αριθμός απόφασης : 71  / 2020 

 
ΘΕΜΑ 3ο :« Έγκριση της ανάθεσης της σύμβασης «Συντήρηση-επισκευή Η/Μ εξοπλισμού  

                      τριών (3) γεωτρήσεων» με την διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς  

                      προηγούμενη δημοσίευση σύμφωνα με το άρθρο 32 του Ν. 4412 / 2016» 

 
    Για το θέμα αυτό ο Προεδρεύων Αντιπρόεδρος της Οικονομικής επιτροπής κ. Χαρίλαος Τριγωνάκης του 

Γεωργίου έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής επιτροπής την από 27-05-2020 εισήγηση της 

Προϊσταμένης της Δ/νσης Διοικητικών & Οικονομικών υπηρεσιών σχετική με το παραπάνω θέμα και η 

οποία αναφέρει : 

«Σύμφωνα με το άρθρο 206 παρ.1 του Ν.4555/2018: «Δεν απαιτείται απόφαση του δημοτικού συμβουλίου 

για την εκκίνηση της διαδικασίας ανάθεσης δημόσιας σύμβασης έργου, προμήθειας ή γενικής υπηρεσίας. 

[…]»  

Σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ.1 περιπτ.θ και ιδ του Ν.3852/2010, όπως ισχύει: «[…]θ) Αποφασίζει την 

κατάρτιση των όρων, τη σύνταξη των διακηρύξεων, τη διεξαγωγή και κατακύρωση κάθε μορφής 

δημοπρασιών και διαγωνισμών, συμπεριλαμβανομένων και αυτών που αφορούν σε έργα, μελέτες, 

προμήθειες και υπηρεσίες, καθώς και τη συγκρότηση των ειδικών επιτροπών διεξαγωγής και αξιολόγησης 

από μέλη της ή ειδικούς επιστήμονες, υπαλλήλους του δήμου ή δημόσιους υπαλλήλους. ιδ) Ασκεί 

καθήκοντα αναθέτουσας αρχής για τις συμβάσεις έργου, μελετών, υπηρεσιών και προμηθειών, ανεξαρτήτως 

προϋπολογισμού πλην των περιπτώσεων που υπάγονται στην αρμοδιότητα του Δημάρχου για την απευθείας 

ανάθεση. […]» 

Σύμφωνα με την παρ.2 του άρθρου 32 του Ν.4412/2016: «2.Η διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς 

προηγούμενη δημοσίευση μπορεί να χρησιμοποιείται για δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και 

υπηρεσιών σε οποιαδήποτε από τις κατωτέρω περιπτώσεις:  […] γ) στο μέτρο που είναι απολύτως 

απαραίτητο, εάν λόγω κατεπείγουσας ανάγκης οφειλόμενης σε γεγονότα απρόβλεπτα για την αναθέτουσα 

αρχή, δεν είναι δυνατή η τήρηση των προθεσμιών που προβλέπονται για τις ανοικτές, κλειστές ή 

ανταγωνιστικές διαδικασίες με διαπραγμάτευση. Οι περιστάσεις που επικαλούνται οι αναθέτουσες αρχές για 

την αιτιολόγηση της κατεπείγουσας ανάγκης δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να απορρέουν από δική τους 

ευθύνη.» 

Σύμφωνα με το άρθρο 32Α του Ν.4412/2016: «Εξαιρούνται της υποχρεωτικής εφαρμογής των άρθρων 22 

παράγραφοι 1, 36, 72 παράγραφος 1 περίπτωση α΄, 79 παράγραφοι 1 έως 4, και 221 παράγραφοι 8 και 9, οι 

ακόλουθες περιπτώσεις του άρθρου 32: 

α) όπου η δυνατότητα ανάθεσης περιορίζεται σε έναν προκαθορισμένο συμμετέχοντα, σύμφωνα με την 

περίπτωση β΄ της παραγράφου 2, με την παράγραφο 3, με την περίπτωση β΄ της παραγράφου 4 και την 

παράγραφο 6, 

β) λόγω του επείγοντος χαρακτήρα της ανάθεσης σύμφωνα με την περίπτωση γ΄ της παραγράφου 2, ή 

γ) λόγω των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών της συναλλαγής στην περίπτωση προμηθειών που είναι εισηγμένες 

και αγοράζονται σε χρηματιστήριο εμπορευμάτων σύμφωνα με την περίπτωση γ΄ της παραγράφου 4. 

Στις περιπτώσεις α΄ και β΄ η διαδικασία διεξάγεται σύμφωνα με τα οριζόμενα στους όρους της πρόσκλησης, 

όπου υπάρχει, και η αξιολόγηση των προσφορών μπορεί να γίνεται σε ενιαίο στάδιο με την ανάθεση της 

σύμβασης. Στην περίπτωση γ΄ δεν απαιτείται προηγούμενη πρόσκληση και η διαδικασία διεξάγεται με βάση 

τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της συναλλαγής. Η διαδικασία της διαπραγμάτευσης γίνεται από τριμελές 

όργανο, το οποίο συγκροτείται από την Αναθέτουσα Αρχή και εισηγείται προς το αποφαινόμενο όργανο για 

κάθε θέμα που ανακύπτει κατά την ανάθεση της σύμβασης» 

Σύμφωνα με το άρθρο 54 παρ.7 του Ν.4412/2016: «Οι τεχνικές προδιαγραφές καθορίζονται και εγκρίνονται 

πριν την έναρξη της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης κατά το άρθρο 61.» 

  Στο Δήμο μας υπάρχει άμεση και κατεπείγουσα ανάγκη για την επισκευή και λειτουργία των τριών 

αντλητικών συγκροτημάτων καθώς λόγω τεχνικού προβλήματος που δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα της 

υπηρεσίας, δεν ήταν προγραμματισμένο και προβλέψιμο σημειώθηκε διακοπή στην λειτουργίας τους, με 

συνέπεια την ανεπάρκεια νερού στο δίκτυο ύδρευσης και διακοπή της υδροδότησης. Σύμφωνα με την 9 / 

2020 μελέτη με ημερομηνία 20/05/2020 η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 86.800 

ευρώ.  Στον ΚΑ 25.6262.0001 προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2020 έχει εγγραφεί εξειδικευμένη 

πίστωση 130.000 ευρώ. Με την 173/21-05-2020 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης του Δημάρχου μας, 

αποφασίστηκε η έγκριση των ανωτέρω δαπανών και η διάθεση των ανωτέρω εγγεγραμμένων στον 

προϋπολογισμό πιστώσεων. Σας παρακαλώ όπως αποφασίσετε για την : 

1.Έγκριση της ανάθεσης της σύμβασης με την διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη  

    δημοσίευση σύμφωνα με το άρθρο 32 του Ν. 4412/2016 

2.Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών της 09/2020 Μελέτης με ημερομηνία 20/05/2020 για την     

   «Συντήρηση - επισκευή Η/Μ εξοπλισμού τριών (3) γεωτρήσεων» 



3.Συγκρότηση τριμελούς επιτροπής διαπραγμάτευσης, για την συντήρηση-επισκευή Η/Μ  εξοπλισμού 

τριών (3) γεωτρήσεων αποτελούμενη από τους : 

1ο Τακτικό μέλος:  Βουλά Αικατερίνη του Αποστόλου ΔΕ 1 Διοικητικού 

2ο Τακτικό μέλος:  Μαυρογιαννάκης Εμμανουήλ του Γεωργίου  ΔΕ 30 Τεχνίτης υδραυλικός 

3ο Τακτικό μέλος:  Δεληγιάννης Παναγιώτης του Ιωάννη ΔΕ 29 Οδηγών αυτοκινήτων 

1ο Αναπληρωματικό μέλος:  Κατζηλάκη Πελαγία του Νικήτα ΔΕ1 Διοικητικού   

2ο Αναπληρωματικό μέλος:  Λασηθιωτάκης Μιχαήλ ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανολόγος 

3ο Αναπληρωματικό μέλος:  Ζερβουδάκης Βασίλειος του Εμμανουήλ ΔΕ 28 χειριστής μηχ/των έργου 

   Η επιτροπή θα διενεργήσει τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, θα εισηγείται προς το αποφαινόμενο 

όργανο για κάθε θέμα που ανακύπτει κατά την ανάθεση της σύμβασης. Πρόεδρος της επιτροπής ορίζεται 

η Βουλά Αικατερίνη του Αποστόλου . Αναπληρωματικός του Προέδρου ορίζεται ο Μαυρογιαννάκης 

Εμμανουήλ του Γεωργίου . Γραμματέας της επιτροπής ορίζεται ο Δεληγιάννης Παναγιώτης του Ιωάννη 

και αναπληρωματικός του ο Ζερβουδάκης Βασίλειος του Εμμανουήλ . 

Η Προϊστάμενη της  

Δ/νσης Διοικητικών και Οικονομικών 

ΚΑΜΠΙΤΑΚΗ ΜΑΡΙΝΑ» 

   Παρακαλώ όπως εγκρίνουμε την παραπάνω εισήγηση». 
 

    Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την από 27-05-2020 εισήγηση της Προϊσταμένης της Δ/νσης 

Διοικητικών & Οικονομικών υπηρεσιών σχετική με το παραπάνω θέμα , τις διατάξεις που αναφέρονται σε 

αυτήν , τις γνώμες των μελών της και έπειτα από διαλογική συζήτηση 

Αποφασίζει ομόφωνα  

1.Εγκρίνει την ανάθεση της σύμβασης με την διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη  

    δημοσίευση σύμφωνα με το άρθρο 32 του Ν. 4412/2016 για την «Συντήρηση - επισκευή Η/Μ εξοπλισμού  

    τριών (3) γεωτρήσεων» 

2.Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές της 09/2020 μελέτης με ημερομηνία 20/05/2020 για την     

   «Συντήρηση - επισκευή Η/Μ εξοπλισμού τριών (3) γεωτρήσεων» 

3.Συγκροτεί τριμελή επιτροπή διαπραγμάτευσης, για την συντήρηση-επισκευή Η/Μ  εξοπλισμού τριών (3)  

   γεωτρήσεων αποτελούμενη από τους : 

   1ο Τακτικό μέλος:  Βουλά Αικατερίνη του Αποστόλου ΔΕ 1 Διοικητικού 

   2ο Τακτικό μέλος:  Μαυρογιαννάκης Εμμανουήλ του Γεωργίου  ΔΕ 30 Τεχνίτης υδραυλικός 

   3ο Τακτικό μέλος:  Δεληγιάννης Παναγιώτης του Ιωάννη ΔΕ 29 Οδηγών αυτοκινήτων 

   1ο Αναπληρωματικό μέλος:  Κατζηλάκη Πελαγία του Νικήτα ΔΕ1 Διοικητικού   

   2ο Αναπληρωματικό μέλος:  Λασηθιωτάκης Μιχαήλ ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανολόγος 

   3ο Αναπληρωματικό μέλος:  Ζερβουδάκης Βασίλειος του Εμμανουήλ ΔΕ 28 χειριστής μηχ/των έργου 

   Η επιτροπή θα διενεργήσει τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης και θα εισηγείται προς το αποφαινόμενο 

όργανο για κάθε θέμα που ανακύπτει κατά την ανάθεση της σύμβασης. Πρόεδρος της επιτροπής ορίζεται 

η Βουλά Αικατερίνη του Αποστόλου . Αναπληρωματικός του Προέδρου ορίζεται ο Μαυρογιαννάκης 

Εμμανουήλ του Γεωργίου . Γραμματέας της επιτροπής ορίζεται ο Δεληγιάννης Παναγιώτης του Ιωάννη 

και αναπληρωματικός του ο Ζερβουδάκης Βασίλειος του Εμμανουήλ . 

    

    Μετά την εξάντληση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής 

επιτροπής . 
ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο. Ε  
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Αριθμός απόφασης : 72  / 2020 

 
ΘΕΜΑ 4ο :« Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου ορισμένου  

                      χρόνου διάρκειας τεσσάρων (04) μηνών για την αντιμετώπιση των εκτάκτων ,  

                      απρόβλεπτων και κατεπειγουσών αναγκών που προέκυψαν από την εμφάνιση της  

                      πανδημίας του κορωνοϊου COVID-19» 

     
    Για το θέμα αυτό ο Προεδρεύων Αντιπρόεδρος της Οικονομικής επιτροπής κ. Χαρίλαος Τριγωνάκης του 

Γεωργίου έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής επιτροπής την από 27-05-2020 εισήγηση της 

Προϊσταμένης της Δ/νσης Διοικητικών & Οικονομικών υπηρεσιών σχετική με το παραπάνω θέμα και η 

οποία αναφέρει : 

«Με τις διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 24 της από 14.03.2020 Πράξης Νομοθετικού 

Περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού 

COVID-19» (ΦΕΚ 64/τεύχ. Α΄/14.03.2020) προβλέπεται ότι: 

«Εφόσον εξακολουθεί να υφίσταται άμεσος κίνδυνος εμφάνισης και διασποράς κορωνοϊού COVID-19, η 

έλλειψη του οποίου βεβαιώνεται με απόφαση του Υπουργού Υγείας, και πάντως για χρονικό διάστημα που δεν 

μπορεί να υπερβαίνει τους έξι (6) μήνες από την έναρξη ισχύος της παρούσας, οι συμβάσεις εργασίας 

ορισμένου χρόνου που συνάπτουν οι ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού δυνάμει της παρ. 1 του άρθρου 206 του 

Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων (ν. 3584/2007, Α’ 143) και της περ. ιε΄ της παρ. 

2 του άρθρου 1 του ν. 3812/2009 (Α’ 234), μπορεί να έχουν διάρκεια έως τέσσερις (4)μήνες. Η κατά το 

προηγούμενο εδάφιο σύναψη των συμβάσεων γίνεται με απόφαση της οικείας Οικονομικής Επιτροπής. Εάν 

δεν υπάρχει στον προϋπολογισμό πίστωση ή η υπάρχουσα δεν επαρκεί, με την ίδια απόφαση γίνεται δεσμευτική 

εισήγηση για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού, η οποία εγκρίνεται υποχρεωτικά από το οικείο δημοτικό ή 

περιφερειακό συμβούλιο, στην πρώτη μετά από την ανάθεση συνεδρίασή του». 

Με τις διατάξεις του άρθρου 206 του Ν.3584/2007 «Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και 

Κοινοτικών Υπαλλήλων» (ΦΕΚ 143/τεύχ.Α΄/28.06.2007) προβλέπεται ότι: 

«1. Ειδικά επιτρέπεται η πρόσληψη προσωπικού οποιασδήποτε ειδικότητας με σύμβαση εργασίας 

ορισμένου χρόνου από τους Ο.Τ.Α. για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών, 

με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου της οποίας η διάρκεια δεν υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες μέσα σε 

συνολικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών. …. Παράταση ή σύναψη νέας σύμβασης μέσα στο ανωτέρω 

δωδεκάμηνο διάστημα ή μετατροπή της σύμβασης σε αορίστου χρόνου είναι αυτοδικαίως άκυρες. ..... Ο 

φορέας που διενεργεί την πρόσληψη αποστέλλει τον πίνακα των προσληπτέων κάθε φορά στο Α.Σ.Ε.Π., 

καθώς και όλους τους πίνακες προσληπτέων κάθε έτους, το αργότερο μέχρι την 31η Ιανουαρίου του επόμενου 

έτους. Το Α.Σ.Ε.Π. διενεργεί έλεγχο για τη συνδρομή των όρων πρόσληψης της παρούσας περίπτωσης. Εάν 

κατά τον έλεγχο διαπιστωθεί ότι απασχολείται ή απασχολήθηκε προσωπικό κατά παράβαση των ανωτέρω 

διατάξεων, εφαρμόζεται η παρ. 15 του άρθρου 21 του Ν.2190/1994, όπως συμπληρώθηκε και ισχύει. 

3. Η πρόσληψη του προσωπικού των ανωτέρω παραγράφων δεν υπάγεται στη διαδικασία έγκρισης της 

Π.Υ.Σ. 33/2006 (ΦΕΚ 280 Α΄), όπως ισχύει.» .Με τις διατάξεις της περ. ιε’ της παραγράφου 2 του άρθρου 1 

του Ν.3812/2009 «Αναμόρφωση συστήματος προσλήψεων στο δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 

234/τεύχ.Α΄/28.12.2009) περί τροποποίησης και συμπλήρωσης του άρθρου 14 του ν. 2190/1994 όπως 

ισχύει, προβλέπεται ότι το προσωπικό που προσλαμβάνεται για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών ή 

εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου εξαιρείται των 

διαδικασιών του ΑΣΕΠ. Με τις διατάξεις της παραγράφου 1 του άρθρου 37 της από 20.03.2020 Πράξης 

Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα για την αντιμετώπιση των συνεπειών του κινδύνου 

διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, τη στήριξη της κοινωνίας και της επιχειρηματικότητας και τη 

διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας της αγοράς και της δημόσιας διοίκησης» (ΦΕΚ 68/τεύχ.Α΄/20.03.2020) 

προβλέπεται ότι οι συμβάσεις σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 24 της από 

14/03/2020 ΠΝΠ (ΦΕΚ 64/τεύχ. Α/14.03.2020) 

«….δεν υπόκεινται στους χρονικούς περιορισμούς των δώδεκα (12) μηνών που προβλέπονται 

στην παρ. 1 του άρθρου 206 του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων (ν. 3584/2007, 

Α΄ 143) και της περ. ιε' της παρ. 2 του άρθρου 1 του ν. 3812/2009 (Α΄ 234), καθώς και στον χρονικό 

περιορισμό των τριών (3) μηνών που προβλέπεται στην παρ. 1 του άρθρου 5 του π.δ. 164/2004 (Α΄ 134).». 

   Με την υπ’ αρίθμ. 30520/21.05.2020 απόφαση της Υπηρεσιακή Γραμματέως της Δνσης Οικονομικής και 

Αναπτυξιακής Πολιτικής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: 64ΧΒ46ΜΤΛ6-9Υ8) προβλέπεται η 

έκτακτη κατανομή ποσού 50.996,64 € στο Δήμο Βιάννου για προμήθειες υλικού, για την κάλυψη 

έκτακτων και επιτακτικών αναγκών που προκλήθηκαν από την εμφάνιση του κορονοϊού COVID-19.  

Κατόπιν των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. την παράγρ. 2 του άρθρου 24 της από 14.03.2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγοντα 

μέτρα αντιμετώπισης της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19» (ΦΕΚ 64/τεύχ. 

Α΄/14.03.2020) , τις διατάξεις των άρθρων 67 και 72 του Ν. 3852/2010 έτσι όπως ισχύει σύμφωνα με τις 



σχετικές διατάξεις του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ Α΄133/19.7.2018) και έτσι όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 3 

του Ν. 4623/2019 (ΦΕΚ 134Α΄/9-8-2019), τις διατάξεις του άρθρου 206 του Ν.3584/2007 , την αριθ. πρωτ. 

18318/13.03.2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, το άρθρο 24 της από 14/3/2020 ΠΝΠ 

«Κατεπείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών» (Α΄64), την ΠΝΠ της 30ης Μαρτίου 

2020 (Α΄75)  

2.Την εισήγησή μας αυτή  

3. Την 2.360/27-05-2020 βεβαίωση της Διεύθυνσης Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου 

μας, περί κάλυψης της δαπάνης μισθοδοσίας του προσωπικού που θα προσληφθεί για την πλήρωση των 

θέσεων ορισμένου χρόνου για το έτος 2020 , συνολικά τεσσάρων (04) ατόμων, με διάρκεια τεσσάρων 

μηνών. 

4. την άμεση ανάγκη λήψης μέτρων για την αντιμετώπιση των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του 

κορωνοϊού COVID-19 , 

Συντρέχει εξαιρετικά επείγουσα, έκτακτη και απρόβλεπτη ανάγκη για την πρόσληψη προσωπικού 

στο Δήμο μας, το οποίο θα συνδράμει στη λειτουργία του Δήμου και προκειμένου να πραγματοποιηθούν 

παρεμβάσεις επείγουσας σημασίας, οι οποίες θα συμβάλλουν στη διασφάλιση των μέτρων προστασίας και 

υγιεινής των εργαζομένων, που στην παρούσα φάση η σωστή εφαρμογή τους είναι πρωταρχικής σημασίας. 

Για την αντιμετώπιση των παραπάνω έκτακτων και κατεπειγουσών αναγκών της Υπηρεσίας, 

εισηγούμαι προς την Οικονομική επιτροπή να αποφασίσει :  

1. Να εγκρίνει την πρόσληψη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 206 του Ν.3584/2007 , της 

περ. ιε’ της παρ.2 του άρθρου 1 του Ν.3812/2009 και της παραγράφου 2 του άρθρου 24 της από 14.03.2020 

Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης της ανάγκης περιορισμού της 

διασποράς  του κορωνοϊού COVID-19» (ΦΕΚ 64/τεύχ. Α΄/14.03.2020)  

Α) Ενός (01) ατόμου ΠΕ Πληροφορικής  

Β) Ενός (01) ατόμου ΔΕ 1 Διοικητικού και 

Γ) Δύο (02) εργατών καθαριότητας με συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου διάρκειας 

τεσσάρων (4) μηνών, για την αντιμετώπιση των εκτάκτων, απρόβλεπτων και κατεπειγουσών αναγκών που 

προέκυψαν από την εμφάνιση της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19. 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από τις εν λόγω προσλήψεις, θα βαρύνουν αντίστοιχους Κ.Α του 

προϋπολογισμού που θα δημιουργηθούν με αναμόρφωση και μετά την έγκριση του προϋπολογισμού του 

2020 από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης , και θα καλυφθούν από την έκτακτη επιχορήγηση του 

Υπουργείου Εσωτερικών ( Α.Π 30520/21.05.2020 ΑΔΑ: 64ΧΒ46ΜΤΛ6-9Υ8), σύμφωνα με την 2.360/27-

05-2020 βεβαίωση της Διεύθυνσης Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου μας.  

Η Προϊστάμενη της 

Δ/νσης Διοικητικών και Οικονομικών 

ΚΑΜΠΙΤΑΚΗ ΜΑΡΙΝΑ» 

   Παρακαλώ όπως εγκρίνουμε την παραπάνω εισήγηση» . 

 
 

    Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση , την παράγρ. 2 του άρθρου 24 της από 

14.03.2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης της ανάγκης 

περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19» (ΦΕΚ 64/τεύχ. Α΄/14.03.2020) , τις διατάξεις των 

άρθρων 67 και 72 του Ν. 3852/2010 έτσι όπως ισχύει σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν. 4555/2018 

(ΦΕΚ Α΄133/19.7.2018) και έτσι όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 3 του Ν. 4623/2019 (ΦΕΚ 134Α΄/9-8-

2019), τις διατάξεις του άρθρου 206 του Ν.3584/2007 , την αριθ. πρωτ. 18318/13.03.2020 εγκύκλιο του 

Υπουργείου Εσωτερικών, το άρθρο 24 της από 14/3/2020 ΠΝΠ «Κατεπείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας 

Υπουργείου Εσωτερικών» (Α΄64), την ΠΝΠ της 30ης Μαρτίου 2020 (Α΄75) , την 2.360/27-05-2020 

βεβαίωση της Διεύθυνσης Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου μας, περί κάλυψης της 

δαπάνης μισθοδοσίας του προσωπικού που θα προσληφθεί για την πλήρωση των θέσεων ορισμένου χρόνου 

για το έτος 2020 , συνολικά τεσσάρων (04) ατόμων, με διάρκεια τεσσάρων μηνών , την άμεση ανάγκη 

λήψης μέτρων για την αντιμετώπιση των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 , 

την 30520/21.05.2020 απόφαση της Υπηρεσιακή Γραμματέως της Δνσης Οικονομικής και Αναπτυξιακής 

Πολιτικής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: 64ΧΒ46ΜΤΛ6-9Υ8) , τις γνώμες των μελών της και έπειτα 

από διαλογική συζήτηση 

Αποφασίζει ομόφωνα  

    

1. Εγκρίνει την πρόσληψη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 206 του Ν.3584/2007 , της 

    περ. ιε’ της παρ.2 του άρθρου 1 του Ν.3812/2009 και της παραγράφου 2 του άρθρου 24 της από  

   14.03.2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης της ανάγκης  

   περιορισμού της διασποράς  του κορωνοϊού COVID-19» (ΦΕΚ 64/τεύχ. Α΄/14.03.2020)  

   Α) Ενός (01) ατόμου ΠΕ Πληροφορικής  



Β) Ενός (01) ατόμου ΔΕ 1 Διοικητικού και 

Γ) Δύο (02) εργατών καθαριότητας  

με συμβάσεις Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου διάρκειας τεσσάρων (4) μηνών, για την αντιμετώπιση 

των εκτάκτων, απρόβλεπτων και κατεπειγουσών αναγκών που προέκυψαν από την εμφάνιση της πανδημίας 

του κορωνοϊού COVID-19. Οι δαπάνες που θα προκληθούν από τις εν λόγω προσλήψεις, θα βαρύνουν 

αντίστοιχους Κ.Α του προϋπολογισμού που θα δημιουργηθούν με αναμόρφωση και μετά την έγκριση του 

προϋπολογισμού του 2020 από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης , και θα καλυφθούν από την έκτακτη 

επιχορήγηση του Υπουργείου Εσωτερικών ( Α.Π 30520/21.05.2020 ΑΔΑ: 64ΧΒ46ΜΤΛ6-9Υ8), σύμφωνα 

με την 2.360/27-05-2020 βεβαίωση της Διεύθυνσης Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου 

μας.  

   Μετά την εξάντληση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής 

επιτροπής . 
ΣΩΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο. Ε  
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